

## 关于加快申报集成电路产业省级重点企业研究院 的紧急通知

浙江省半导体行业协会各会员单位：

2016年1月29日，浙江省科学技术厅、浙江省经济和信息化委员会、浙江省财政厅联合发出关于在新材料等产业创建省级重点企业研究院的通知，通知指出：为进一步加快新材料、大数据、集成电路等产业发展，增强产业创新能力和核心竞争力，更好发挥在补产业“短板”、做强产业链，开发重大标志性产品，引进培养高端人才，推动企业转型升级，促进战略性新兴产业发展等方面的重要作用，根据省政府的部署，经研究，决定在全省新材料、大数据、集成电路等产业创建省级重点企业研究院。据省经信委领导介绍，这次创建省级重点企业研究院将重点向集成电路行业倾斜，初步规划预留给集成电路行业省级重点企业研究院5家，申报省级重点企业研究院审查通过后，省、市、县（区）三级政府将联合下拨总额超过1000万元的公共财政资助。申报条件和程序要求见省经信委网站通知栏目2016年2月2日《关于在新材料等产业创建省级重点企业研究院的通知》（浙科发条〔2016〕29号），

**申报截止日期 2016年2月28日。务请各会员单位关注。**

浙江省半导体行业协会

2016年2月4日